

不看手机成本白皮书，你不知道手机行业有多暴利！  
不逛尼彩手机工厂店，你不知道以前买手机花了多少冤枉钱！

# 你的手机买贵了！

终结手机暴利时代 开启品牌直营新模式

## 尼彩手机只赚10元



只卖10元的手机，像iPhone4的手机。从开业以来，尼彩手机南京工厂店的门前一大早就会排起长队，“自己买了一部，很好用。”排队的李先生说，他前天刚买过一部黑色尼彩手机，昨天就又去排队，是想给家人、朋友多买几部。

## 像苹果的手机 才卖399元

尼彩手机合肥工厂店开业以来持续追捧

### 【震撼】399元买部“苹果”

尼彩手机南京工厂店，自开业以来，这里就人气旺盛。

“才399元，买到这样的手机值了。”今年55岁的刘先生说，屏幕是触摸屏，以前都没敢买这样“先进”的手机，这次也趁时髦买二部，在工作人员的讲解下，他好奇地来回翻屏，看到那么多应用，乐得合不拢嘴。

尼彩手机生产厂家代表曾承诺，尼彩手机要以低廉的价格、优异的功能来获得顾客的认可，拒绝手机暴利，让市民能够用低得不能再低的价钱买到一部好手机、正品国产手机。

尼彩手机南京工厂店的全体员工也宣誓：尼彩手机，拒绝暴利，只赚10元。

冲着低价质优，很多人都拥到尼彩手机南京工厂店内买手机，市民们每天在门前排的队都有两三百米长。

### 【评价】聊天、视频，功能丰富

店员向顾客展示了399元的手机，外形柔和，触摸宽屏，和iPhone4相像。

页面上罗列着16项功能，如通话、阅读、短信、聊天、视频等等，用手指将屏幕左右滑动，又有一个新页面的应用出现。

手机怎么用？怎么开关机？有些年长的顾客买到手机后，又拉店员给其讲解。由于人数众多，店员们个个累得口干舌燥。“这么便宜的手机，大家争抢也正常。”一位资深手机玩家总结道，现在物价高涨，399元能买到啥？

### 【新闻花絮】绝对真实，可上网搜索“尼彩工厂店”

### 太疯狂！

“小苹果”裸卖竟挤翻顾客

——摘自河南《大河报》记者王永安报道



“我们没有想到场面那么火爆，应对不足造成顾客被挤翻。”提起五一开业时顾客对裸体“小苹果”的疯狂，尼彩手机工厂店老总赵充满歉意。提起场面几近失控的原因，赵经理说，一部iPhone4手机时价5000元，而这款尼彩i8手机从外观到功能，从手感到操控，

### 不可思议！

399元还能买到这么好的手机！

——摘自四川《天府早报》记者江南报道



都酷似iPhone4，有“小苹果”之称，但它的价格却低得惊人——市场价999元，现工厂店以仅比成本高10元的399元价格裸体销售。不料首发仪式开始前一个小时已有四五百市民赶来，当天上千部手机被“抢空”。

手机店最大的特点就是，增加了手机体验区。让到店的消费者亲身体验手机各项功能后，再决定购买与否。一位一次性购买了2台i8手机的张女士不住地表示：才399元，该有的功能都有了，而且还是双卡的，之前在体验区亲自体验了半天，学会了上网等所有功能，真是太划算了。唯一的遗憾是没有抢到金色限量版。

### 【新闻导读】

一部像iPhone4的正品手机只卖399元！一部待机超过30天的国产待机王手机也只卖你399元！一部市场售价1300元的左右旋屏手机只卖599元！一部高清摄像的商务手机，市场售价2000元左右，而工厂店只卖你799元。多种款式多种功能的尼彩手机均按市价40%超低供应……

3月23日，来自全国近百家新闻媒体的记者参加了尼彩手机在南京紫峰大酒店召开新闻发布会。“尼彩手机只卖399元，只赚10元利润”的新闻犹如一枚核弹在手机市场炸开了锅。尼彩手机因此一夜成名，尼彩工厂店更是席卷全国，惊现千人排队抢购手机的独特风景。“简直不敢相信这是真的！”“如果不是亲眼所见，我也不相信这款手机只卖399元。”这绝对是一场颠覆传统经营模式的商业革命！和许多消费者一样，从质疑到抢购到称赞，全国各地的媒体记者也见证了尼彩手机这一颠覆传统的销售传奇！下面摘要的就是全国部分主流媒体对尼彩手机的新闻报道。

# 严正声明

近期，我们发现某些不法厂商剽窃“尼彩手机工厂店只卖399元”的宣传文案，在媒体刊登广告用于其他“杂牌手机”的宣传。该不法行为严重地误导了读者和消费者。为此，江苏诺法律师事务所所长云根律师、宗一多律师受南京尼彩电子有限公司委托，作出如下声明：

1、“尼彩手机工厂店”是尼彩公司独创的经营模式，其“砍掉所有中间环节，挤干所有价格水分，每部只赚10元钱”的经营理念受到了广大消费者的欢迎，著名经济学家赖伟民教授称赞为“利国利民的商业模式革新”。

2、针对不法厂商剽窃尼彩手机经营模式和宣传文案的违法行为，尼彩公司已经采取法律措施，将违法厂商和相应媒体诉至法院，要求停止侵害、消除影响、赔礼道歉、赔偿损失！

3、尼彩公司特别提醒消费者：尼彩公司是唯一一家在全国建立“手机工厂店”的公司，消费者购买手机一定要认准有工厂店和有质量和售后保证的厂商，谨防只有“空中电话”而没有实体店的不法厂商恶意欺诈。尼彩公司郑重承诺，“尼彩手机工厂店”所售产品均实行“7天包退，15天包换，1年保修”，欢迎您到现场零距离体验使用尼彩手机，满意后再购买。

**尼彩手机 抢滩合肥 城市购物 独家包销  
先行赔付 厂商联合 实地仓储 双重保障**

**正规行货产品 售后双重保障**

我是有身份证的手机，每台机器均有国家工信部核发的入网许可证，提醒消费者谨防山寨机。



进网许可证号

**进网许可 国家认证 型号核准**



诚邀您亲临现场体验



**尼彩 NIECHE 工厂店  
型动电话**

**市府广场赛康数码广场三楼**

**合肥 400-8813-888  
免费电话 0551-3800204 (遇忙可拨打此电话订购)**

### 【影响】誓要终结手机暴利时代

记者从尼彩手机南京工厂店负责人处了解到，开业首日就有上千部手机售出，购买者的热情就像越来越热的天气一样。尼彩手机为什么价格这么低？据介绍，尼彩公司只专注做手机，并且提出要走一条有中间商环节，从自己的工厂，砍掉所有的中间商环节，把自己的直营店，把层层代理和流通中的巨大利润还给消费者。同时，坚定“尼彩”做起。

尼彩手机的备受追捧，也影响到南京手机市场的销售，不少手机品牌也相应打出降价牌来争抢客户。



### 太神奇！

头一次看到千人排队买手机！

——摘自郑州《东方今报》



### 奇怪？

一次卖10部，  
是团购还是送人？

——摘自江苏《新华日报》



4月10日上午9点，南京一家名为“尼彩型动电话工厂”的店面内人头攒动，店外购机市民排起了长达30米的队伍，工作人员为维持秩序，只能分时段让市民入店试机。店堂内，“明码实价、只赚10块”的大幅广告牌十分显眼，由于价格低廉，有的市民甚至一次性购买了10部。